

. 156. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 23.10.2023

. 23. října/oktobra 2023

Vítáme všechny, kteří právě sledují naše 156. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naší duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

Na úvod ještě Honza sdělí několik technických informací k zaregistrování se na stránky hawkins.support a k přihlášení se tady na ZOOM:

Na [Hawkins. support](http://hawkins.support) je zaregistrování dvoufázové: důležité jen zadat správnou e-mailovou adresu, na kterou se automaticky zasílá potvrzení autentičnosti e-mailu, ze kterého se následně kliknutím na odkaz přihlásíte na stránky a zvolíte si libovolné heslo.

Přihlášení do on-line setkání na ZOOM: Bohužel je pouze v Angličtině:

Kliknout na „Join a Meeting“

do kolonky „Meeting ID or personal link name“ vepsat: **98765076335**

do kolonky „Your Name“ vepsat: jméno, pod kterým se chcete na on-line setkání zobrazovat.

a klikněte na „join“

Poté zadejte společné heslo pro všechny, kteří chtějí vstoupit na on-line setkání : 1234

A jste tam.

Místnost se otevírá každé pondělí od 18:15.

Snad to pomohlo.

A výzva k příštímu osobnímu setkání ve Střílkách na jaře 2024:

Chystáme další osobní setkání a máme k dispozici dva datумы, prosíme vás, abyste se vyjádřili, který termín upřednostňujete. Máte na to dva dni, je zapotřebí se vyjádřit do Střílek do středy tohoto týdne. Dnes je pondělí, takže mi můžete napsat na e-mail jan.macto@gmail.com. Ti, kteří se vyjádří, ti v tom budou mít slovo a ti, kteří se nevyjádří, ať jsou potom ticho, že nebylo podle nich.

. 1. Termín je možný od 26.- 28.4. 2024 a předsetkání od večera 25.4.2024

. 2. Termín je možný od 3.5.- 5.5. 2024 a předsetkání od večera 2.5.2024

Děkuji za vaše e-maily.

A poslední výzva:

Ve Střílkách se našel v koupelně snubní prsten. Kdo jej ztratil, nechť se ozve na e-mail.

Také dnes bude setkání odrážet to, na co se Julo naladí a bude vhodné pro skupinu říci.

Možná máme právě tříleté výročí od prvního on-line vysílání...

Dnes nepřišly žádné odezvy e-mailem.

JULO...

Jen ze záznamu...

1. treba robit' to na akej úrovni si
2. zjemnit', zmenit' a odstranit' definície ako by mal svet vyzerat' - všetko je v pohode keď definície nie sú
3. Jednám tak ako si to vyžaduje situácia bez toho aby som si prial aby to bolo inak.
4. všetko je neosobné - neosobné nevadí, osobné vadí - od stupňa zainteresovania
5. Svet viac meníme tým keď zmeníme naše vedomie (definície) než tým, že ho meníme fyzicky - svet meníme na základe svojej prevládajúcej úrovne vedomia viac než zmenou fyzického sveta
6. Moja realita je v rovnováhe a vyváženosti Tu a teraz bez definície ako by to malo byť
7. Ide o prax a nie teóriu....
8. Nehovorím názory ale to čo povedal
9. Poznanie je primárne skúsenostné - zanechanie definícií - ide o realizáciu nie vedomosti - o pôrode (muži verzus ženy), Osvietenie vedieť o tom a realizovať to, kým nie si na súde nevieš aké to je naozaj - vedie ku súcitu=bezpodmienečné prijatie čohokoľvek aké to je v celom rozsahu bez ohľadu na to či tú skúsenosť mám tiež ale nemám
10. Keď sa dostanete do stavu, že sa smejete na tom ako ego brble tak ste na správnej ceste
- keď vás svet začne považovať za blázna ste na správnej ceste a hodne ďaleko - vtedy je čas zmeniť priateľov bez výčitiek a nový sa najdú a volajú sa samo, sato a niekto
11. netreba sa s nikým hádať ani sa kvôli čomukoľvek rozčuľovať pretože všetko tak ako sa deje mi pomáha ku zvýšniu Vedomia a podporuje môj duševný rast
12. Všimnite si, že Prevažná väčšina žije vo svojej mysli a nie v tom ako to je teda v "Realite"
13. Odkiaľ pochádzajú definície - Vláčik tralaláčik - čuču train
14. Čas smrti je dopredu daný - nebojte sa budete žiť až do smrti - (Neplatí pre tých čo sú nad 600)
15. Nie ste toto telo ani táto myseľ ani tieto emócie ste čisté vedomie - telo nedokáže zažiť seba....
16. kedy sa menia definície - keď je človek v riadnom prúsery
17. Ľudia strávia značnú časť života tým, že sa vyhýbajú situáciám aby neboli narušené ich definície
18. je to tak ako to je! it is as it is!
19. surrender of positionalities - zanechať prežívanie, zanechať definícií - vzdať sa toho úplne naveky

HONZA

Informace k on-line, i osobním, setkáváním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: jan.macto@gmail.com.

Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

Stránky Hawkins.support mají opravené zasílání zpráv na e-maily při registracích a obnovování hesel, včetně stránky „Napište nám“, ze které je možnost nám odeslat krátkou zprávu.

A ještě výzva k příštímu osobnímu setkání ve Střílkách na jaře 2024:

Chystáme další osobní setkání a máme k dispozici dva datумы, prosíme vás, abyste se vyjádřili, který termín upřednostňujete. Máte na to dva dni, je zapotřebí se vyjádřit do Střílek do středy tohoto týdne. Dnes je ponděli, takže mi můžete napsat na e-mail jan.macto@gmail.com. Ti, kteří se vyjádří, ti v tom budou mít slovo a ti, kteří se nevyjádří, ať jsou potom ticho, že nebylo podle nich.

. 1. Termín je možný od 26.- 28.4. 2024 a předsetkání od večera 25.4.2024

. 2. Termín je možný od 3.5.- 5.5. 2024 a předsetkání od večera 2.5.2024

Děkuji za vaše e-maily.

A poslední výzva:

Ve Střílkách se našel v koupelně snubní prsten. Kdo jej ztratil, nechť se ozve na e-mail.

FRANTIŠEK:

Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

Od Františka:

Přátelé, děkujeme, že máme opět příležitost být ve skupině stejně zaměřených a osmózou obdarovávat naše kamarádská těla.

Dovolujeme si tím častěji uvědomovat, že podléháme jen tomu, co uchováváme v mysli. A jak jsme si minule řekli, na co vrháme pohledy a komentáře, tedy to co chceme, ale i nechceme, to potom intenzivněji chytáme. Je na nás kolik pozornosti věnujeme vzcházejícímu obsahu. Nic není dobré ani špatné, jen myšlenky skrze naše stanoviska to dělají takým. Zde je nutné si odkrýt, že některé názory či stanoviska jsme nakoupily jako děti od svých rodičů, kteří nás vychovali, jak nejlépe uměli a rovněž také v předcházejících epizodách života. Tedy, když jsme se všemi myšlenkami v pokoji a klidu, tak ty věci, jakože venku, jsou také v pokoji a klidu.

Jak to udělat?

Objednáváme si, nejlépe 2x denně, láskyplné myšlenky, které nás opantávají k vidění nevinnosti, podmaňují k projevování laskavosti a účasti na soucitu.

Ukázalo se, že velmi účinným pomocníkem je pokorné uvědomování si vlastních nedostatků a nevědomostí. Každý, tedy i já, dělá vždy to nejlepší, co umí a čeho je schopný. Jinak řečeno tímto vlastně uznáváme JáBytí v nás i všech osob kolem nás.

A dáváme pozor, abychom v životě jednali oddaně bezúhonně, tedy nekonali ve svém životě s energiemi pod úrovní 200. Zde je vhodné si připomenout, že nemusíme sledovat světové panoramatické zprávy, protože jsou to vlastně pohádky, které byli vytvořeny pro ty, kteří nevolí mít pokoj a klid.

Vhodné je opakovat si jakoukoliv jednu modrou větu, kterou si týdny, měsíce či snad roky oddaně říkáme na všechno, co nás v životě potkává. Může to být věta, která opět rezonovala:

„Dovolujeme jiným, aby byli jiní, a nenecháváme se zatahovat do nebezúhonnosti“.

Či snad věta, která dneska mimo jiné také zazněla:

„Moje skutečnost je dokonalá vyrovnanost a souladná souhra.“

Takto pomalu zlehka obměkčujeme naše zaryté stanoviska a postupně uvolňujeme překážky v nás, tedy představy a koncepty v nás. Jednoduše řečeno přestáváme šťúrat myšlenkovitostí do pozorovaných věcí a dovolujeme věcem být tím, čím jsou. Vlastně umožňujeme jiným, aby byli tím čím jsou a nesnažíme se je měnit. Jinak řečeno máme ochotu vzdát se své vůle, čímž se spojujeme s duchovní vůlí JáBytí. Tedy vzdáváme se všech emocí a pocitů, protože z nich neustále džusuje náš spolubydlící, tedy ego. Při trošce pozornosti můžeme vidět, že každá emoce je sama o sobě její vlastní odměnou.

Upouštíme od stanovisek, ale ne proto, že jsou správné nebo nesprávné. Ale upouštíme od všech stanovisek, protože vidíme ve všem nevinnost, což je náš záměr. A to nás dovede do stavu, kde je více pokoje a klidu.

Dneska jsme si také řekli, jak můžeme jednat s bolestí. Za prvé to vůbec nenazýváme jako bolest, ale třeba jako proud řeky. Tedy pokud plaveme v řece a nedoláváme proudu řeky, tak ani nemůžeme zakoušet, jak velký je proud řeky.

Boha nacházíme skrze jednoduchost.

Děkujeme ti ó pane za tvoji Boží přítomnost, která se projevuje jako pokoj, ticho a existence.

Děkujeme za vše Bohu a jsme vděční JáBytí.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud příspěvky postačují na krytí

výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z darů.

Za minulý týden bylo darováno 155 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

https://drive.google.com/file/d/1QQ3qqJbSdD1NVJ_Vrl8sQYkZhMZL24-C/view?usp=sharing